

狗狗币麝香效应不会很快消失 – 反弹至 1 美元

狗狗币在过去 24 小时内下跌了 7% 以上。由于美联储周三将利率提高 75 个基点后，大多数加密货币市场在红色区域交易，因此 meme 代币今天看跌。

狗狗币价格分析

在过去 24 小时的下跌之后，狗狗币的反弹已经暂停。目前 DOGE 的交易价格为 0.131 美元。如果看跌情绪增加，狗狗币短期内可能会跌至 0.11 美元。

狗狗币的交易量仍然很高，在过去 24 小时内达到 53.4 亿美元，表明交易者对 meme 币的兴趣仍然很高。

在 Elon Musk 的 Twitter 购买交易完成后，DOGE 的螺旋式增长开始了，社区希望 DOGE 的付款会来到 Twitter。由于马斯克已经提议向想要被验证的人收取 8 美元的费用，DOGE 很可能会成为受支持的货币之一。

如果发生这种情况，DOGE 将恢复牛市，并可能突破 0.73 美元的历史高点。在这个价格之后，模因硬币可能准备反弹至 1 美元。但是，交易者应谨慎，因为此类举动可能导致逆转。

如果发生这种情况，BTC 今天可能会飞

比特币在过去 24 小时内上涨了 0.7%，在撰写本文时交易价格为 20,599 美元。尽管美联储在再次加息 75 个基点后继续其鹰派立场，但比特币今天仍以绿色交易。

比特币价格预测

尽管美联储再次将利率提高了 75 个基点，但比特币今天仍然看涨。在撰写本文时，BTC 已经走高，它有可能反弹并可能在突破 21,000 美元之前测试更高的阻力位 20,800 美元。

在过去 24 小时内，由于交易员对美联储的利率决定感到焦虑，比特币横盘整理。在此期间，BTC 的交易价格在 20,382 美元至 20,705 美元之间，波动性显著增加。

随着加密货币市场与股市相关联，比特币对美联储今年做出的加息决定做出了反应。激进的加息阻碍了对比特币等风险资产的投资，这归因于今年比特币价格的显著下跌。

美联储加息75个基点

美联储今年连续第四次加息 75 个基点。最近一次加息发生在周三。美联储正在通过提高借贷成本来提高利率以减缓通胀。

然而，激进的加息被批评为提高美国人应对房租和食品等价格上涨的债务成本。尽管美联储提高了利率，但年通胀率一直居高不下，在 6 月份达到 9.1% 的 6 月份高点后，现在已经放缓。9 月份，美国通胀率为 8.2%。美联储的目标通胀率为 2%。

美联储主席杰罗姆·鲍威尔曾表示，他致力于降低通胀水平。然而，鲍威尔在 8 月承认，提高借贷成本将对家庭和企业产生不利影响。

虽然提高利率被认为是冷却通胀的有效方式，但这一决定也可能阻碍经济增长。这可能会导致经济衰退，大多数人已经在应对高昂的债务成本，并且随着经济不确定性的增加而处于失业边缘。